

## «Веселые старты»

1 апреля, в день шуток, веселья и смеха, для подопечных отделения социальной реабилитации, реабилитации инвалидов Ивановского территориального центра в рамках госпрофпроекта «Иваново-здоровый город» проведена спортивно-развлекательная программа «Веселые старты». Команды «Бойцы» и «Мечтательницы» соревновались в конкурсах-эстафетах «Протяни другу руку», «Толстячки», «Носильщики», «Сиамики», «Художники», «Пройди через кольцо», отгадывали шуточные загадки, делали юмористическую зарядку.

Каждый участник смог проявить свою фантазию, ловкость и внимание, а главное – получить море позитива и радости от общения!





